



## 外国“小鲜肉”圣诞盛装展 和小伙伴一起来掉节操吧

在同曦瑞都,平安夜当天还将举办盛大的圣诞集市。圣诞集市也是非常具有西方特色的圣诞节元素,起源于中世纪晚期德国和奥地利,距今已有七八百年的历史。从前的圣诞市场在开张的那天晚上由男孩子扮成基督进场,重演基督降生的宗教故事。圣诞市场通常在市政厅前的广场举办,所有的饮食摊点都沿人行道向广场铺开,出售的吃食和饮料都与圣诞节有关。  
与圣诞装饰有关的圣诞树、小饰物,用干树枝和干花编成的门前挂的圣诞花环、手工制成的蕾丝花边亚麻台布等也是常见的商品。同曦瑞都的圣诞集市也沿袭了这一传统,届时场内的商家会将商品搬至沿街进行售卖,现场会相当有圣诞气氛。  
此外,平安夜傍晚六点和晚上八点,同曦瑞都购物广场还将举行盛大的盛装巡游。据悉,届时会是十多位外国人身穿传统欧洲中世纪的盛装在场内巡场,然后在中心舞台进行表演。此外,现场还将有竖琴、小提琴的表演,这些来自外国的演员还会现场表演极具当地特色的舞蹈和歌曲,那天在瑞都走一走逛一逛,也许真的会有身处欧洲过圣诞的感觉。喜剧表演,增加欢乐气氛。

## 最红STYLE来袭 “EXCEPTION例外”进驻同曦瑞都

近年来,独立设计风格风生水起。其鲜明的设计独创性,受到广大消费者的喜爱和热捧。作为其中的成功代表,“EXCEPTION例外”早已名声大噪,甚至于一夜之间成了街头巷尾热议的话题。  
同曦·瑞都购物广场定位轻奢、时尚、高端,不仅成功引进众多首次进驻江宁的国际品牌与轻奢品牌,如Armani Collezioni、Just Cavalli、Patrizia Pepe、Smalto、cole haan等,更引进了不少独立设计师品牌,如例外、芝禾、言茶等。  
据悉,圣诞期间,EXCEPTION例外瑞都店将正式开业,届时“另一种温暖,牦牛绒系列”也将全新上市!例外的粉丝们快来捧场吧~

## 一百块钱都不给我 没关系,瑞都给的是买单

“一百块钱都不给我”,一段网络视频,火了这句话。圣诞节出来嗨,钱还真的是很重要的物质基础。这年头,吃顿饭,没个两百块钱下不来。买件衣服,一千块钱谈不上档次。说到这里,我们也真是感到:节操碎了一地。  
在为读者的圣诞狂欢打前站的过程中,小编从同曦瑞都购物广场负责人那打探到消息,平安夜当天,瑞都将准点抽奖,而这位幸运儿将享受买单大奖哦!玩法很简单,12月24日当天,从18点到24点,每逢准点,瑞都就将现场抽奖,这个被抽中的幸运儿将享受消费买单的大礼。如果你被抽到了,如果你在瑞都又花了不少银子。亲,此时此刻你不用再为下个月如何偿还信用卡而烦恼。瑞都将现场帮你买单。而肠子都悔青的是,想买而没怎么买,却又抽到了那个幸运大奖。所以人生苦短须及时行乐,看到想买的,看到想要的,别犹豫,赶紧出手吧!说不定圣诞老人会将这个买单的大奖送给有福气的你呢!

## 吃货、辣妈、萌娃一起high 吃喝玩乐才是正经事!

圣诞节期间,同曦商圈有的不仅仅是促销和狂欢,还有一份温情和温暖。12月20日,同曦瑞都购物广场将有一场盛大的少儿涂鸦大赛,这场比赛是由维意定制家具主办的。活动当天,将邀请100个孩子齐聚瑞都购物广场进行涂鸦大赛。据活动主办方说,报名参加的门槛很低,只要来参赛的孩子带一本书来即可,比赛结束后,维意定制家具会将这些书籍捐赠给山里的孩子。“我们的活动就为了让山里的孩子爱读书,让城里的孩子更有爱。通过这样的大赛,让城市里的孩子积极参与到公益活动中来,并且用自己的行动来帮助山区的孩子。每位参赛的孩子只要带上家里闲置的少儿读物并捐给山区的孩子即可参与。而现场孩子们的涂鸦画作也会被心意着们送给山区的孩子。”



# 无狂欢不圣诞 同曦商圈变身“娱乐圈”

十年前,江宁偏居一隅,与时尚无缘;十年后,这里品牌荟萃、商贾如潮,与国际时尚潮流同步;这其中同曦集团功不可没,从青春时尚的假日百货到倡导品质生活的万尚城,再到轻奢风范的瑞都购物广场。一路走来,同曦集团领舞江宁、以百家湖商圈缔造者的领军姿态,为人们带来集购物、娱乐、休闲、文化、艺术于一体的全新消费体验。  
随着圣诞节的脚步越来越近,作为时尚百货的代表,同曦商圈的各店铺装饰早就布置一新,提前做好了迎接圣诞的准备。记者了解到,同曦集团铆足了劲儿,圣诞集市、喜剧表演、糖果派送、街头艺术人像绘画等活动精彩纷呈,带你走进原汁原味的欧洲圣诞节!  
现代快报记者 付智勇  
摄影记者 邱雅真

## 这么大诱惑 臣妾真的把持不住啊!

地处江宁商圈核心位置的同曦假日百货已经是江宁地区的一个地标。圣诞节期间,同曦假日百货的促销力度,大的吓死人,让你看后,有一种“双11”再度来袭的感觉。  
据悉,12月17-28日同曦假日百货圣诞节活动精彩纷呈,全场流行商品43/49购99,上传你在假日百货和任意圣诞场景的合照,@同曦假日百货和3位好友,即有机会获得电影兑换券2张。  
针对年轻、时尚、潮流的消费者,假日百货推出罗蒙、爱法贝、LEE、爱美丽、自然堂、欧珀莱六大品牌联手特惠,绫致集团ONLY、VERO MODA、斯莱德全场5折特卖,宝庆银楼镶嵌类5折,惊爆你的眼。VIP购物双倍积分,免费办卡赠送积分及礼品。这么多有难度的活动,让很多败家女们都按捺不住了,赶快召唤小伙伴们一起来假日百货shopping吧!

## 我项链两千多 圣诞老人看下去了

“我项链两千多”,相信喜欢看微信、刷微博的人,对这句话一定不会陌生。如果在圣诞期间来同曦万尚城买珠宝,说不定价值两千多的项链会带给你更多的惊喜呢!  
据悉,2014年12月是周六福85周年庆典,同时也是万尚城3周年庆典,现周六福为回馈所有新老顾客,推出黄金每2克减60,镶嵌1000减150,素铂金1000返200的惊爆活动。  
此外,在平安夜当天,万尚城还有圣诞小天使的活动。届时,将有一名圣诞老人,带着十多个圣诞小天使在万尚城的各个楼层进行巡游派奖。如果你足够幸运的话,将会得到他们派发的圣诞购物券哦,这些购物券包含必胜客的炫彩耳机套装、瑞可爷爷蛋糕券以及不少一线大牌的抵用券。你想不到多少优惠,平安夜当天可千万不要离开万尚城,幸运说不定会带着大奖降临到你的头上。据小编打探,万尚城此次圣诞小天使巡游的“带头大哥”圣诞老人,可能是一位地道的外国人哦。如果有幸在万尚城遇到这位不远万里而来的圣诞老人,你可千万别忘记捎上一句问候:Merry Christmas!

## 平安夜,约吗? 影河泛舟影吧盛大开业

平安夜、圣诞节,电影院肯定是人满为患。随着《匆匆那年》《撒娇女人最好命》《太平轮(上)》等贺岁片的热播,要在圣诞期间去看个电影,不提前在网上订票,估计连座都没有。  
不过,我们在同曦商圈发现了一个看电影的好地方——影河泛舟影吧。这个影吧将于12月24日对外试营业,这也是江宁地区首个私人休闲影吧。据这里的负责人介绍,这个影吧分多个包间,顾客可以根据人数的多少订包间,包间是按时间收费,模式有点像KTV。不过这里看电影最大的好处就是不受外界干扰,两三个好友看电影,感觉就像在家里的客厅一样,非常地惬意放松。和影院不同,这个私人休闲影吧是1080P的高清电影,而且影吧有一个影片库,这里不仅有大片,而且还有很多经典影片。炫美主题包间,远离拥挤影院,享受私密的空间。

## 江宁同曦圣诞全攻略



一切不以狠狠降价为目的的促销  
都是耍流氓

- 1 600份豪礼, 9.9元大派送!**  
同曦假日百货在12.20-21, 12.24-25, 12.27-28, 每天抽出100名幸运顾客,以9.9元兑换冬被、千足金转运珠手链、暖棉内衣套装、瑞士军刀行李箱、食用油、取暖器、自行车、九阳豆浆机、虎牌保温壶、移动电源等10样豪礼!
- 2 满26购55/52, 满额送大礼!**  
顾客至参与同曦万尚城流行服饰类商品活动的单柜,当日购物满55或52元,只需支付26元现金,超出但未满下一级别时需支付等额现金。另有满额还送礼!品牌护手霜、品牌围巾、多样屋毛巾礼盒、多样屋格雷四件套盒大放送!

## 平安夜浪漫晚餐大策划

- 1** 同曦万尚城的豪享来,必胜客、八爪鱼、和湘汇、汉江烤肉等均推出圣诞套餐,既有浪漫情侣套餐、又有温馨全家福套餐!
- 2** 同曦假日百货美食优惠来袭!新东新老鹅全线7折、回味鸭血粉丝满40立减10元! 祁宗道、过锅锅全线7折! 美味多多,选择多多!
- 3** 在同曦瑞都购物广场的主力餐饮小厨娘、采蝶轩、品味泰国、斗牛士、韩江道、德国花园、安腾家、晋家门,消费就送瑞都电子券! 满100充100; 满200元就充200元; 满300元就充300,上不封顶!

## 圣诞老人送礼路线

12月24-25日,同曦假日百货14:00/16:00/22:00 圣诞老人与他的小伙伴们将会出现在场里,为大家免费派送圣诞礼物!  
12月20日/21日/24日,逢整点即有圣诞老人在万尚城的各楼层免费发放糖果,另外还征集小朋友一起来派礼巡游! 详情@南京同曦万尚城微博

## 同曦商圈怎么走?

地铁1号线胜太路站,出站直达。  
开车前往,至江宁双龙大道与胜太路交汇处即可,商场逾5000停车位。交通便利,停车方便!

